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Dada a figura abaixo responda as questdes 1 e 2.
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QUESTAO 1

Considerando o gréfico da figura acima e sabendo que o
fator de demanda da unidade & de 0,6, calcule a carga
instalada da unidade consumidora e assinale a opgéo
correta.

(A) 200 KW
(B) 280 KW
(C) 300 kW
(D) 500 kW
(E) 600 kW

QUESTAO 2

Calcule atraves do gréfico da figura acima o fator de carga
mensal da unidade consumidora, considerando um
consumo mensal de 73.000 kWh, e assinale a opgéo
correta.

(A) 0,55
(B) 0,64
(C) 0,75
(D) 0,81
(E) 0,89

QUESTAO 3

Qual 0 nome dado a seguinte porta logica?

A

(A} OUIOR

(B) E/AND

(C) NE/NAND

(D) OU EXCLUSIVO / EXCLUSIVE OR
(E} NOU/NOR

Prova: Amarela
Eletroeletrénica

QUESTAO 4
NAO pode ser chamado de atuador:

(A) Pistao hidraulico.
(B) Motor de passo.

{C) Valvula.

{D) Tubo de Bourdon.
{E) Motor linear.

QUESTAO 5

Dado o circuito abaixo determine a corrente no resistor Re
e assinale a opgéo correta.

A
1 "R1
A 4Q
RC
%49
12 R2
2A 20
B
(A) 12A
(B) 16A
(C) 22A
(D) 2,7 A
(E) 3,0A
QUESTAO 6

Observe o circuito abaixo.
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Afravés do circuito equivalente de Thevenin nos terminais
AB, qual o valor da resisténcia R_ que permite a maxima
fransferéncia de poténcia para a carga (R;)?

(A) 5,00
(B) 7,00
(C) 7,50
(D) 8,00
(E) 9,00

CP-QTPA/2019
Pagina: 2/10



QUESTAO 7
Observe a figura abaixo.
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Dada a associagio de capacitores da figura acima, qual a
capacitancia equivalente, vista dos terminais AB?

(A) 8,8uF
(B) 9.4 WF
{C) 10,2 uF
(D) 10,8 WF
(E) 11,2 uF

QUESTAO 8

Um motor de induggo trifasico de dois pélos e 60 Hz esta
operando com escorregamento igual a 3%, com poténcia
de enfrada de 20,960 kW e uma corrente terminal de 20 A,
Sabendo que a resisténcia de enrolamento do estator &
0,80 ohm/fase determine a poténcia dissipada no rotor e
assinale a opgéo correta.

Prova: Amarela
Eletroeletrdnica

QUESTAO 9

Observe a tabela abaixo.

Capacidade de Condugéo
de Corrente {A)

Secao 2 condutores |3 condutores

nominal

(mm?)

1.5 19,5 17,5

D 5 27 24

4.0 36 32

6,0 46 41

Considere um motor de indugio monofdsico de 6 CV
alimentado em 230 Vca, com rendimento de 80% e com
fator de poténcia 0,80 indutivo. Calcule a corrente nominal
do motor e com os dados da tabela acima dimensione o
condutor de alimentagdo do motor, de acordo com o
critério de capacidade de condugao de corrente, e assinale
a opcéo correta,

Dado:1CV = 736W

(A) 1,5 mm?
(B) 2,5 mm?
(C) 4,0 mm?
(D) 6,0 mm?
(E) 10 mm?

QUESTAO 10

Observe o circuito abaixo.
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Dado circuito magnético acima, considerando a
permeabilidade magnética do entreferro igual a 4x107 e
desprezando a relutdncia do nlcleo, sabendo que as
correntes iy e iz valem 10 A e 20 A, respectivamente, ©
nidmero de espiras em N; e N, valem 200 e 300,
respectivamente, o comprimento do entreferro, g, igual a
0,4 ecm e sua area de se¢do transversal igual a 4 cm?,
determine o valor do fluxo resultante no nldcleo e assinale
a opgéo correta.

A) 0,8x10™ Wb
{
B) 1,2x10* Wb
(
C) 2,8x10* Wb
(
(D) 3,2x10™ Wb
E) 4,8x10™ Wb
(
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QUESTAO 11

Cologue F (falso} ou V (verdadeiro) nas afirmativas abaixo,
em relagdo aos sistemas automatizados do CLP,
assinalando a seguir a opgéo correta.

{ ) A norma IEC 61131-3 estabelece cinco linguagens
para a programagéo de CLP, dentre as quais [dgica
Fuzzy.

O SFC ¢ utilizado para a realizagdo de célculos
complexos dentro de um programa de um CLP.

Por meio de linguagem ‘“Instruction List" n&o é
possivel elaborar o projeto de um sistema
combinacional.

(A) (V) (F)(F)
(B) (F)(M)(V)
(C)y (F)(F) (V)
(B) (F)(F)(F)
E) MMM

()
()

QUESTAO 12

Determine a maxima corrente, em mA, no diodo do circuito
abaixo para uma fonte Vs senoidal com tensédo de pico a
pico de 48 V.

100

'Us(i) 12V

Assinale a opg&o correta.

(A) 98
(B) 99
(C) 100
(D) 110
(E) 120
QUESTAO 13

Uma fazenda utiliza uma bomba, acionada por um motor
elétrico de 2 HP, para um sistema de irrigagdo. O motor
possui uma eficiéncia de 80% e funciona 8 h por dia. Qual
a energia consumida pelo motor durante 01 més, sabendo
que o motor opera todos os 30 dias?

Dado: 1HP = 748W

(A) 4656 kWh
(B) 447,6 KWh
(C) 450,6 KWh
(D) 458,7 KWh
(E) 469,8 kWh

Prova: Amarela
Eletroeletrdnica

QUESTAO 14

Observe a figura abaixo.

Ao
Bo

S

)

A figura acima ilustra o circuito Aritmético conhecido como:

{A) Meio Somador.

{B) Somador Completo.

{C) Meio Subtrator.

{D) Subtrator Completo.

(E) Somador/ Subtrator completo.

QUESTAO 15

Assinale a opgdo que NAO apresenta uma caracterfstica
dos AmpQOp ideais.

(A) Realimentagéo positiva estavel.

(B) Ganho de enirada infinito na configurag8o néo
inversora.

(C) Impedancia de entrada infinita.

(D)} Impedéncia de saida nula,

(E} Diminuigdo do valor do sinal
inversora.

na configuragéo

QUESTAO 16

Determine resultado da simplificacéo logica da expressdo
Booleana a seguir e marque a opgac correta.

Z=ABC+ ABC+ ABC

(A} Z= AB+C
(B) Z= A+C
(C) Z= AB+AC
(D) Z=B+AC
(E) Z=AB
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QUESTAO 17

Observe a figura abaixo.

Secundério do
transformador

: TTERITTIIEY

Massa — Massa -

Aterramentoda
alimentagio ==

Considerando a impedancia Z extremamente alta, a figura
acima se refere a qual sistema de aterramento?

(A) TN-C
(8) TN-S
(C) TN-C-S
(D) 1T

(E) IT

QUESTAO 18

Assinale a opgao que NAO apresenta um circuito de
aplicagao de diodos.

Ceifador.
Retificador.
Grampeador.
Porta AND.
Darington.

noowe

(
(
(
(
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QUESTAO 19

Em uma espira, o fluxo magnético,®, varia conforme o
grafico abaixo.
¢ (Wh)
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™~

1T 2 3 4 5 6 7 8 t(ms
Os valores das forgas eletromotrizes induzidas nos
intervalos A, B, C, e D s&o, respectivamente:

(A) Va=-50 V, Vg= 0 V, V=150 V, Vp=-125 V
(B) VA =100 V, VB= 0] V, VC=300 V, VD=-1 25V
(C) Va=100V, Vg= 0 V, Ve=-300 V, Vo= 250 V
{D) Va=-200V, Vp= 0, V=300V, Vp=-250V
(E) V=200V, Vg= 0, Vc=-600V, Vp=500V

Prova: Amarela
Eletroeletrénica

QUESTAC 20

Sobre os amplificadores de poféncia, assinale a opgido
INCORRETA.

(A) Em circuitos que utilizam transistores, o projeto

(B)
(©)

(D)
(E)

térmico torna-se irrelevante, uma vez que o calor
gerado por esses dispositivos ¢ irrelevante.

A utilizac&o desses dispositivos pode gerar distorgdes
harménicas no sinal amplificado.

A poténcia dissipada por dispositivos ativos pode ser
aproximada pela diferenga entre as poténcias de
entrada e saida.

Em um amplificador classe C, o estagio de salda
conduz menos de 180°

Para aplicagbes com sinais pulsados deve-se optar
por um amplificador Classe D.

QUESTAO 21

Analise as afirmativas a seguir, com relagdo 3 automagéo
industrial.

I-

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Dentro de um sistema automatizado, o CLP &
responsavel por receber 0s sinais da planta e, com
base em seu programa, atualizar seus sinais de saida
Um termopar tipo J n&o pode ser ligado diretamente a
uma entrada de um CLP, visto que seria necessario
um circuito condicionador de sinal para tal
interiigagao.

Um CLP n&o & adequado para a utilizagdo de
linguagens de programagéo grafica

As afirmativas |, I] e [ll estdo corretas.
Apenas a afirmativa | esta correta.
Apenas as afirmativas | e Il estio corretos.
Apenas a afirmativa || esta correta.
Apenas a afirmativa lll esta correta.

QUESTAC 22

Assinale a opgdo que apresenta a fecnologia adequada
para a medig&o de vazao.

(A)
(B)
(©)
(D)
B

Resistor Shunt.

Bobina pick-up.
Contato reed.

Ampola fermoresistiva,
Syncro.
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QUESTAO 23

Observe o circuito abaixo.

R3
R1 100

vl

50V
R2 R4
16 0 20 0

Dado o circuito acima, calcule o valor de Ry para que a
poténcia dissipada em todo o circuito seja de 300 W e
assinale a opg&o correta.

(A 100
B) 150
(C) 250
(D) 30Q
(E) 350

QUESTAO 24

Analise o circuito a seguir

Vin

Voul

Assinale a opgao que NAQ corresponde ao circuito de um
Amp Op ideal acira representado.

(A) Possui fungdo de transferéncia de 12 ordem.

(B) Trata-se de um filtro passa-baixa.

(C} Em regime permanente, a salda V,, sera menor gue
Vi, no caso Vi>0.

(D) Vo depende da frequéncia do sinal Vg,

(E)} Pode ser considerado um circuito passivo.

Prova: Amarela
Eletroeletrénica

QUESTAO 25

Assinale a opgdo que NAO esta relacionada & medicdo de
temperatura.

(A) PRT
(B) NTC
(C) DAC
(D) PTG
(E) TIPOK

QUESTAO 26

Observe o diagrama abaixo.

B B

C C C
A simplificag&o da express@io légica encontrada no
Diagrama de Veitch-Karnaugh & dada por:

) AC+B
(C) AC+ABC
D) A+B+C
(E) AC+ABC

(A) AC+B
(B

——

QUESTAO 27

As maquinas de corrente continua séo geradores gue
transformam a energia mecanica em energia elétrica CC e
motores que fransformam energia elétrica em mecanica.
Sobre tipos, funcionamento e aspectos construtivos
dessas maqguinas é INCORRETO afirmar que:

{A) os motores série ndo s&o indicados para aplicagbes
onde ha alta carga de inércia.

(B} uma grande vantagem do motor shunt é a facilidade
do controle de velocidade.

{(C) as escovas estdo em constante contatc com o
comutador e tém a finalidade de proporcionar o
contato elétrico da parte fixa do motor com a parte
girante.

(D) Os enrolamentos de compensacéo reduzem o efeitos
da reagdo da armadura quando a mesma ¢ percorrida
por correntes significativas.

(E) Se reduzirmos, atraves de um reostato, a tenséo do
enrclamento de campo de um motor shunt, sua
velocidade aumentara.

CP-QTPA/2019
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QUESTAO 28

Observe o circuito abaixo.

R1 1
2?20 |y
WWM—

N VA
4V’ L1
" §0 Hz .

Calcule a impedéncia do circuito RLC série representado
acima, considerando impedancia do capacitor C1: Zgi= 3
Q e a impedancia do indultor L1; Z;4= 12 Q.

QUESTAO 29

Assinale a opgdo correta,
semicondutores

com relacdo a materiais

{A) Materiais semicondutores ndo podem ser fabricados
por cristais compostos, ou seja, por componentes de
estruturas atémicas diferentes.

{(B) A camada de deple¢do de uma juncdo P-N facilita o
fluxo de portadores livres na auséncia de uma tenséo
de polarizacao direta.

{C) O germanio apresenta uma redugdo da resisténcia
com 0 aumento da femperatura.

(D) O diodo Zenber é especialmente projetado para
aplicactes com polarizagao direta.

(E) A variagdo de temperatura pouco influencia na
variagao da curva caracteristica de um diodo silicic.

QUESTAO 30

Em determinada aplicagéo de um motor elétrico, trifasico
A.C., requer-se uma recorrente variagdo de velocidade
para que o processo sefa mantido. Para isso, faz-se uso
do seguinte circuito eletronico de poténcia;

(A) Associacdo em série de tiristores.
(B) Ponte H.

(C) Amplificadores Classe B.

(D} Soft-Starter.

(E) Inversor de frequéncia.

Prova: Amarela
Eletroeletronica

QUESTAO 31

Em relacéo a simbologia de instrumentagdo, analise o
diagrama abaixo.

Com base nesse diagrama, analise as afirmativas a
seguir.

I- O lInstrumento FT-101 & um transmissor de vazio.
II- FC-105 peossui a fungdo de medir a vazao acumulada.
- AT-103 e AT-104 séo¢ alarmes de temperatura alta.

(A) Apenas as afirmativas | e Il s8o verdadeiras,
(B} Apenas as afirmativas |l e lll sao verdadeiras.
(C) Apenas a afirmativa Ili é verdadeira.

(D) Todas as afirmativas s&o verdadeiras.

(E} Apenas a afirmativa | & verdadeira.

QUESTAO 32

As memorias encontram sua grande utilidade no aréa da
informatica sendo  utilizadas  principalmente  em
computadores e periféricos. Sobre as memorias &
INCORRETO afirmar que:

{A) ROM E PROM s&o exemplos de memdrias ndo
volateis.

(B) quanto ao tipe de armazenamento, as memédrias sdo
classificadas em estaticas ou dinamicas.

{C) as memdérias RAM sao conhecidas como memérias
apenas de leitura.

(D) As memorias de acesso aleatdrio perdem seus dados
armazenados com o desligamento da alimentacéo.

(E) as memoérias ROM permitem somente leitura dos
dados neles gravados previamente em sua
fabricagéo.

CP-QTPA/2019
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QUESTAO 33

Qbserve a tabela abaixo:

Local lluminéncia (Lux)
Sala de aula 300
Sala de trabalho 300
Laboratdrio geral 300
Refeitério 100

Calcule, através do método de lumens, o fluxo total a ser
emitido pelas lampadas de um refeitoric de uma escola,
considerando a iluminancia minima representada na
tabela acima, e assinale a opgao correta.

Dados do refeitério:

Area: 90 m?

Fafor de depreciagao do servigo da luminaria: 0,6
Fator de utilizag&o do recinto: 0,75

(A) 10.000 [imens
(B} 20.000 limens
(C) 25.000 [Omens
(D) 30.000 lamens
(E} 40.000 [dmens

QUESTAO 34

Analise as afirmativas abaixo relacionadas a maquinas
sincronas e assinale a opgéo correta.

I- Os motores sincrenos convertem poténcia mecanica
em poténcia elétrica.

II- Enrolamentos amoriecedores s@o usados para dar
partida em motores sincronos.

lll- Um dos requisitos para ligag8io em paralelo de dois
geradores & ambos possuirem a mesma sequéncia
de fase.

Apenas a afirmativa | verdadeira.
Apenas a afirmativa [l verdadeira.
Apenas a afirmativa lll verdadeira.
Apenas as afirmativas Il e lll verdadeiras.
Todas as afirmativas séo verdadeiras.

GICIGE

QUESTAO 35

Sejam os nlmeros 4A6, Na forma hexadecimal e 100010,
na forma binaria. Sendo assim, a soma desses nlimeros
no sistema decimal sera:

(A) 106
(B) 107
(C) 108
(D) 109
(E) 110

Prova: Amarela
Eletroeletronica

QUESTAO 36

Uma lavanderia possui 5 maquinas de 1200W em
operacac durante 08 horas por dia € 05 dias por semana
{20 dias por més). Considerando que a tarifa da energia
consumida é de R$ 0,20/kWh, calcule o custo mensal com
energia dessa lavanderia, e assinale a opgéo correta,

(A) R$ 96,00
(B) R$ 192,00
(C) R$ 240,00
(D) R$ 360,00
(E) R$ 400,00

QUESTAO 37

NAQ se trata de uma linguagem de acordo com o padréo
61131-3;

(A) Instruction List.
(B) Structured Text.
(C) Pascal.

(D) Function Block Diagram.
(E} Sequential Function Chart.

QUESTAO 38

QObserve o circuito abaixo.

_1:2

Vac ' B D

Zi=32480] ¢

Trata-se de um circuito composto de uma fonte senoidal e
um transformador ideal ligado a uma determinada
impedancia Zi. Sendo assim, o valor dessa impedancia
refletida para o lado de baixa tenséo é:

(A) 0,8+2jQ
(B) 2+5] 0

(C) 4+10] Q
(D) 8+20j O
(E) 16+40j Q

QUESTAO 39

Um motor de indugdo frifasico possui 6 pdlos e
escorregamento de 5% na carga nominal. Considerando
60 Hz a frequéncia da rede de alimentago, qual sera sua
rotagdo em rpm e a frequéncia no rotor em Hertz na carga
nominal, respectivamente?

(A) 570rpme6 Hz

(B) 1140rpme 3 Hz
(C) 1140rpme 6 Hz
(D) 2280 rpme 3 Hz
(E) 2280 rpme6 Hz

CP-QTPA/2019
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QUESTAO 40

Observe a figura abaixo.

He—H——H——O

K1 K2 K3 M1
K1 K2 K3 M2

HF—I—1—O
HI- )
HI-
HI-
)

Y

A expressdo equivalente ao diagrama em Ladder
apresentado acima é dada por:

(A) Y= KT'K3'+K2K3
(B) Y=KiK2'K3+K1K2
(C) Y=Ki+K2K3

(D) Y=K2'+K1+K3
(E) Y=KIK3'(K2+K1)

QUESTAO 41

Uma instalago elétrica possui uma carga instalada de 170
kW. O fator de poténcia atual € de 0,8 indutivo, porém
deseja-se corrigir o F.P para 0,96 indutivo. Qual a poténcia
aproximada do capacitor necessario para esse fim?

Dados:
Condicéo atual:
Cos(g,) =0,8
Sen(g)=0,6

Condigéo desejada:
Cos(gp,) = 0,96 ,
Considerar: Sen(g) = tg{q;) = 0,28

(A) 37 KVAr
(B) 70 KVAr
(C) 80 KVAr
(D) 90 kVAr
(E) 120 kVAr

Prova: Amarela
Eletroeletrénica

QUESTAO 42

Observe a figura abaixo.

- - - -

B

A figura acima mostra um condutor que se desloca com
velocidade de 10 m/s para a direita, na presenga de um
campo magnético com densidade de fluxo de 0,5 T para
fora da pagina. Sabendo que o comprimento do condutor &
de 10 m, determine a forga eletromotriz induzida no
condutor e assinale a opgao correta.

QUESTAO 43

Um motor de indugéo tem conjugade de partida nominal
igual a 16 N.m. Na condi¢dc em que sua tensdo de
alimentacdo é reduzida para 80% do valor nominal, seu
torgue de partida sera igual a:

(A) 10,24 N.m
(B) 12,8 N.m
(C) 18 N.m
(D) 25 N.m
(E) 32 N.m

QUESTAO 44

Quanto aos dispositivos de prote¢do, assinale a opgéo
correta.

{A) A corrente nominal do disjuntor devera ser menor que
a corrente de projeto para a carga prevista.

{B) A corrente nominal do disjuntor devera ser superior a
capacidade de conduc¢@o de corrente do condutor
protegido.

{C) A capacidade de interrupg@o do disjuntor devera ser
igual ou superior & corrente de curto-circuito trifasica
no ponto da instalagéo.

{D) Disjuntores sac dispositivos que se fundem gquando
percarridos por uma corrente de valor superior
aquela para a qual foram projetados.

{E) O dispositivo diferencial-residual (DR} n&o & eficaz
contra chogques elétricos.

CP-QTPA/2019
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QUESTAO 45
Sobre os transformadores é INCORRETO afirmar que:

(A) as perdas no cobre sf@io oriundas do aguecimento
resistivo nos enrolamentos primaric e secundario do
transformador, sendo inversamente proporcional ao
quadrado da corrente nos enrolamentos.

(B) corrente de magnetizagdo é a corrente necessaria
para gerar um fluxo magnético em um nucleo de um
transformador real.

(C) as perdas no nlcleo sdo causadas por Histerese e
correntes parasitas.

(D) parareduzir os efeitos das correntes parasitas, alguns
ndcleos de transformadores sao construidos com
chapas delgadas, de material magnético, alinhadas
na diregao das linhas de campo e isoladas entre si.

{(E} & principal desvantagem do autofransformadoer € a
auséncia de isolagdo elétrica entre os circuitos
primario e secundario.

QUESTAQC 46

Determine o valor da corrente nominal de um motor de
indugéo trifasico de poténcia nominal de salda igual a 7,2
KW, ligado em Y, alimentado em 400 volts entre fases com
fator de poténcia 0,8, atrasado e rendimento 0,9.

(A) 25/4/3A
(B) 25A
(C) 50/+/3A
(D) 25+/3A
(E) 50A

QUESTAO 47

No circulto abaixo, o transistor apresenta uma corrente de
coletor de 2ZmA e uma tensao de coletor de +5V.

oISV

Re

R

Y
~|5V

Sabendo que B = 100 e a tensdo enfre base e emissor &
de 0,717V, os valores aproximados dos resistores, em k{2,
Rc € Re séo, respectivamente:

(A) Be7
(B) 9e10
(C) 587
(D) 7e5
(E) 5¢8

Prova: Amarela
Eletroeletronica

QUESTAO 48

Quanto & simbologia de transmisséo de sinais de sistema
de instrumentagao industrial, faga a associagido adequada
& assinale a alternativa correta.

I-  link de comunicagéao
il- sinal pneumatico

lll- sinal elétrico

IV- conexao ao processo

(A) 1-1V,2-11,3-M,4-1
(B) 1-1,2-1,3-1It 4-1V
(C) 1-1,2-1,3-11, 4 -1

(D) 1-1V,2-111,3-1,4-1I
(B) 1-1,2-11,3-1V,4-1Il

QUESTAO 49

Analise as afirmativas abaixo em relagdo a um circuito
trifasico equilibrado conectado em estrela.

I- Acorrente de neutro é nula.
II-  Atens&o de linha é maior que a tens@o de fase.
lll- Atensdo de fase, VE, em fungéo da tenséo de linha,

V|, € dada pela expressao Ve= \/5 M

Assinale a opgéo correta.

(A) Apenas a afirmativa | € verdadeira.
(B) Apenas a afirmativa [l & verdadeira.
(C} Apenas a afirmativa Ill & vedadeira.
(D} Apenas as afirmativas | e Il s&o verdadeiras.
(E} Apenas as afirmativas | e lll s&o verdadeiras.

QUESTAO 50

Qual dispositivo de protegdo e dotado de um par de
lAminas construldas com metais de diferentes coeficientes
de dilatagao térmica linear que, quando atravessadas por
uma corrente de intensidade ajustada aquecendo o
bimetal, provocam, sob efeito de dilatago térmica de suas
laminas, a operacado do contato movel?

(A) contator magnetico.
(B) relé termico.

(C) disjuntor magnético.
(D) fusivel

(E) DPS.
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RASCUNHO PARA REDACAO
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INSTRUGOES GERAIS AQ CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e & folha de respostas séo da mesma cor {consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) e se néo faltam questdes ou
paginas. Escreva e assine correlamente seu nome, cologue seu niimero de inscrigao e o digito verificador (DV) apenas nos locals indicades;

O tempo para & realizagdo da prova sera de 4 {quatro} horas, inclindo o tempo necessério & redago e & marcagéo das resposias na folha de respostas, e
ndo ser& prorrogado;

56 Inicie a prova apés ser autorizado pelo Fisca), inferrompendo sua execugdo quando determinado;

A redagio devera ser uma dissertaglo com ideias coerentes, claras e objetives, escritas em lingua porfuguesa. Devera ter, no minimo, 20 finhas continvas,
censiderande o recuo dos paragrafos, & no méximo 30 finhas;

Iniciada a prova, ndo haverd mals esclarecimentos. O candidato somente podera deixar sew lugar, devidamente auorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se
retiar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixo especificados, devidamente acompanhada por militar designado para esse fim:

- atendimento médico por pessoal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; e

- casos de forga maior, comprovados pefa supervisde do certame, sem que acontega saida da area circunscrita para a realizaggo da prova.

Em nerum dos casos havera prorrogagae do tempe destinade & realizaggo da prova; em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corrigida até
onde fol solucionada;

Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

Confira nas folhas de questdes as respostas que vocé assinalou como correfas antes de marcé-las na folha de respostas. Cuidado para ndo marcar duas
opgdes para uma mesma questéo na folha de respostas (a guest3o serd perdida);

Para rascunhe, use 0 espagos disponiveis nas folhas de questdes, mas so serdo corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

O fempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinto de aplicagéio de provas & de 2 (duas) horas.

Sers eliminado sumariamente do processo selefivo/cuncurso e suas provas néo serde levadas em cansideragao o candidato que:

a)  der ou receber auxilio para a execugdo da Prova escrita objefiva de conhecimentos profissionals e da Redago;

b)  ulilizar-se de quaksuer material ndo auterizado;

c) desrespaitar qualquer prescricao refativa & execucso da Prova e da Redagso;

d) escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro lugar que nac o determinado para esse fim;

e) cometer alo grave de indiscipling; e

i comparecer ao local de realizagdo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissicnals e da Redagio apds o horario previsto para ¢ fechamento dos

portdes.

nstregdes para o preenchimento da folha de respostas:

a)
b
c)
d)

0)

use caneta esferografica azul ou prety;
escreva seu nome em letra de forma no local indicado;
assine seu nome na local indicade;
ne campo nscrigho DV, escreva seu ndmero de inscrigdo nos reténgulos, da esquerda para a direita, um digito em cada retingulo, Escreva o digite
correspondente ao DV no Ultimo retdngule, Apds, cubra toda o clrculo correspondente a cada nimero, Nao amasse, dobre ou rasgue a folha de respostas,
saob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura tica que a coigira; e
80 serd permitida a troca de folha de respostas até o inlcio da prova, por motivo de erre no preenchimento nos campos nome, assinatura e nimerc de
inscriglo, sendo de inteira responsabilidade do candidate qualquer erro ou rasura na referida folta de respostas, apds o inicio da prova.

12~ Precure preencher a folha com atengao de acordo com o exemplo abaixo:

13-

Nome: ROBERTO SiLVA
J Diretoria de Asulnatirar Rdﬁ- tO S E I va

" Ensino da Marinka

B TR AT e T en o T

* Niio rusure esta .
* NAn mhlagiin nas Arans de Tespoatan,
* Faga marcas adlidas noa circylos,

* Ny Lo ssnatos que barrom o papal.

ERRAOO: [ () %) LY CORRETS: §P

T
u T
' A
R
J
. A
-
BN RN

Nao serd permitido levar a prova apds sua realizagao, O candidato esta autorizado a transcraver suas respostas, dentro do horario destinado 2 solugao da prova,
utiizando o modelo impresso no fim destas instrugdes, para postarior conferéncia com o gabarito que sera divulgade. E proibida a utilizagsio de qualguer outro
tipo de papel para anotagdo do gabarito.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR
112131415186 |7 |89 (10 1Mi12[18]4][5[8[17[B[19][20][21]12]23]2] %5
26 |27 (28129 [ 30131 |32 | 33|34, 35 36 |37 |38 [30[d0 41|42 a3 |4d 2546 | 47 {28 |48 | 50




